LEY DE COULOMB

Es una ley CUANTITATIVA: “La fuerza de atraccion
o repulsion en la linea que une los centros entre dos
cargas electrostdticas, es directamente proporcional
al producto de sus masas eléctricas, e inversamente
proporcional al cuadrado de la distancia que separa
sus centros’.
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1. Hallar la fuerza en la carga ql.

A) 40i [N]
q;=2[nC] q,=4[uC] B) -40i [N]
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2. Hallar la fuerza en la carga q2.

q,=4[uC]
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i{ 2cm
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A) 540i [N]
B) -540i [N]
C) 800i [N]
D) -800i [N]

E) N.A.
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3. Hallar la g2. Si F= 900[N].

q,=3[uC]

A) 100 [uC]
B) 120 [uC]
C) 140 [uC]
D) 160 [uC]

E) N.A.
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4. Hallar la distancia "d". Si F=20[N].

A) 2 [em]
d=4[uC] 0,=2[uC] B) 4 [em]
C) 6 [cm]
@ F —_ D) 8 [cm]
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5. Hallar la carga "g" . Si F= 90[N]. A) 1[uC]

B) 2 [uC]
. q C) 3 [uC]
e F & D) 4 [uC]
3 d = 2[em] : E) N.A.
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6. Hallar la fuerza en la carga q2.

q,=6[uC]
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A) 27i [N]
B) -27i [N]
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D) -28i [N]
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7. Hallar la fuerza resultante en "q3".
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A) -490i [N]
B) -495i [N]
€) 500i [N]
D) 505i [N]

E) N.A.






